

坚持问题导向立行立改,狠抓落实确保常态长效 十八里河街道全面发力做好“双迎攻坚”

本报讯 4月25日和27日新闻媒体对管城回族区十八里河街道办事处辖区“双迎攻坚”工作存在的问题报道后,街道不推不拖,直面问题,迅速行动,立行立改。同时,以此次媒体监督报道为契机,总结梳理前一阶段“双迎攻坚”工作开展情况,进行深刻反思,查问题、找不足,落实具体整改措施,确保“双迎攻坚”工作成效全面提升。

郑报融媒记者 冉红政
通讯员 马淑梅 文/图

坑洼路面重新修筑、生活垃圾清运干净 存在问题得以解决

昨日上午,记者来到十八里河街道办事处辖区看到,市场街路面全部重新修筑,路面平坦整洁,之前坑洼不平,车辆驶过尘土荡起的现象得到改善。路两侧的私搭乱建、遗撒的生活垃圾也已清扫干净,路两侧的墙上覆盖了印有文明创建标语和图案的喷绘,焕然一新。在大王庄村辖区工地,防尘网覆盖到位,围挡下面加装了基座,有效防止了扬尘对环境的污染;京广铁路附近的生活垃圾和黄色泡沫清理完毕,并覆盖了防尘网;金马钢材市场商户门前堆放的钢材杂物进行了有效治理,经营趋于规

范。记者采访时看到,村里的一些保洁人员冒着小雨正在清除一些建筑物上的小广告,还有一些街道和村里的工作人员对发现的部分裸露工地进行防尘网覆盖。

街道工作人员介绍,自媒体监督报道以来,仅十八里河和大王庄两个村,目前已投入资金100余万元,出动600余人次,机械40余台次,清理垃圾渣土3000余平方米,覆盖防尘网27万余平方米,加固维护围挡底座3000余米,清理小广告120余处,新增双迎公益宣传广告2000平方米,拆除废弃广告门头20余处。



辖区市场街重新修筑后整洁平坦



建筑工地围挡加装基座



工地防尘网覆盖到位



京广铁路沿线生活垃圾清运干净后覆盖防尘网

坚持问题导向,重拳铁腕立行立改 全面打响攻坚战

以不达目的誓不罢休的决心,全面深化思想认识。4月25日上午10时,街道召开“双迎攻坚”紧急推进会,逐村逐项安排部署媒体曝光问题整改工作,要求利用两天时间全面整改到位。一是由办事处“双迎攻坚”办牵头,协调执法、工商、税务、食安等相关职能问题,成立综合执法组,对存在的违章搭建、无证经营进行坚决取缔。二是村委会立即组织人员、机械对积存垃圾进行清理清运,同时按照精细化管理标准,落实保洁人员做好后续保洁工作。三是协调村庄改造开发企业对征迁工地围挡进行全面规范完善,做到整洁美观;对征迁现场采取湿法作法,建筑垃圾进行二次覆盖,确保防尘效果。四是城管部门加大对相关道路的保洁力度和洒水频次,同时做好对问题整改的督查指导,防止整改不到位、死灰复燃等现象。

拼劲,全面打响攻坚战。4月25日会后,各相关单位按照会议要求,放弃中午休息时间,立即投入问题整改工作。当天下午,综合执法组结合十八里河村两委负责人对办事处至宇龙佳苑周边的违章搭建、无证经营商户进行了劝离,帮助其搬空临时板房,为拆除工作做好准备。4月26日对临时板房进行了拆除,并连夜对该处道路进行了重新硬化。大王庄村也是组织人员连续奋战,清运垃圾、覆盖扬尘网、整修工地围挡同步进行,至4月28日基本完成了问题整改。

同时,街道举一反三,组织各村、各指挥部加大工作力度,突出问题整改,实施“负面清单”台账管理,逐项分解、逐项落实、逐项巩固,精细化整改薄弱环节和突出问题,进一步提升双迎攻坚成效。在五一假期期间,街道仍组织人员对“牛皮癣”式的各类小广告进行清理。

开展环境整治“回头看”,全力以赴确保“双迎攻坚”常态长效

为全力做好“双迎攻坚”工作,确保各项任务圆满完成,十八里河街道将不定期开展环境整治“回头看”行动,用“找问题”和“见效果”,全面补齐环境卫生短板,大事大办、要事要办、急事急办,全力以赴,全民动员,全力打好打赢这场攻坚战,确保有整改、有提升、有成效,不辜负市委市政府、区委区政府和广大群众的信任和重托。街道按照《十八里河街道迎接国家卫生城市复审工作方案》《十八里河街道深化全国文明城市创建工作方案》等有关要求严格执行,进行考核。考核实施月流动红、黑旗竞赛制度,

设两面红旗、两面黑旗,即南点、北点各一面红旗、一面黑旗。各点考核结果排名第一的村庄颁发红旗,向排名最后一名的村庄颁发黑旗,给予全办通报批评。对连续2次或累计3次获得黑旗的村庄进行追责,确保工作抓实抓牢。

十八里河街道按照“双迎攻坚”的要求,结合辖区实际,多措并举全面治理,力争为群众营造健康美好的生活工作环境。在市容环境治理方面,维持大市容环境,与南部区域环境整治相结合;在工地治理方面,采取定点值守与巡查相结合的方式,24小时不

间断对辖区44个工地开展整治;在铁路沿线治理方面,组织京广铁路、石武高铁及生态水系两侧各村对市容乱象进行整治;在“六小”治理方面,按照“四包一”方案对辖区21家“六小”门店开展集中整治;在南小李庄集贸市场治理方面,制定整改方案,并按照方案要求,全面停业整顿开展大扫除活动;在交通秩序治理方面,专门安排工作人员在站马屯及南三环地铁口盯守,规范非机动车乱停乱放行为;在窗口单位治理方面,十八里河服务大厅围绕“双迎”工作开展“一亮二比三提升”活动。

以时不我待只争朝夕的